ACTA NÚMERO DIECINUEVE. - En la sala de sesiones de la Alcaldía Municipal de la ciudad de Zacatecoluca, a las trece horas del día veintisiete de abril del año dos mil veintiuno. Sesión Extraordinaria, convocada y presidida por la Síndico Municipal, Licda. Vilma Jeannette Henríquez Orantes; Regidores Propietarios, Zorina Esther Masferrer Escobar; Mercedes Henríquez de Rodríguez; Elmer Arturo Rubio Orantes; Héctor Arnoldo Cruz Rodríguez; Manuel Antonio Chorro Guevara; y Maritza Elizabeth Vásquez de Ayala. Regidores Suplentes: Marlon Magdiel Gómez Acevedo; Lic. Ismael de Jesús Escalante Herrera; señor Frank Reynaldo Alvarado Alfaro y señora Fátima Guadalupe Alvarado Flores, así como la asistencia del Secretario del Concejo Municipal, Licenciado Juan Carlos Martínez Rodas.- Se comprueba el quórum que establece el Art. 41 inciso 2º del Código Municipal, es declarada abierta la sesión por la Síndico Municipal, dio su informe la Síndico Municipal indicando lo extraordinario de esta sesión, específicamente el hecho público conocido por los medios de comunicación que consiste en la detención por las autoridades del Alcalde Municipal, Primer Regidor; señor José Dennis Córdova Elizondo, Tercer Regidor señor Santos Portillo González, Cuarto Regidor  Doctor Ever Stanley Henríquez Cruz y Sexto Regidor, Carlos Arturo Araujo Gómez; por lo que se hace necesario, tomar los acuerdos que conforme a derecho correspondan, prosiguiendo con la deliberación del asunto planteado se procede a la emisión de los acuerdos siguientes:  ACUERDO NÚMERO UNO.- En vista de la ausencia por razones de fuerza mayor de los señores Primer Regidor; señor José Dennis Córdova Elizondo, Tercer Regidor señor Santos Portillo González, Cuarto Regidor  Doctor Ever Stanley Henríquez Cruz y Sexto Regidor, Carlos Arturo Araujo Gómez, quienes fueron detenidos por las autoridades el día domingo, el concejo Municipal, en uso de sus facultades, por unanimidad, ACUERDA: Efectuar la INCORPORACIONES DE LOS REGIDORES SUPLENTES A PROPIETARIOS, según el detalle siguiente: Primer Regidor Propietario incorporado: Marlon Magdiel Gómez Acevedo, en sustitución de José Dennis Córdova Elizondo, primer Regidor Propietario; Tercer Regidor Propietario Incorporado, Lic. Ismael de Jesús Escalante Herrera, en sustitución del Sr. Santos Portillo González, Tercer Regidor Propietario; Cuarto Regidor Propietario Incorporado, Frank Reynaldo Alvarado Alfaro, en sustitución del Dr. Ever Stanley Henríquez Cruz; y, Sexta Regidora Propietaria Incorporada, Fátima Guadalupe Alvarado Flores, en sustitución de Carlos Arturo Araujo Gómez, Sexto Regidor propietario. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO DOS.- Teniendo conocimiento a través de los medios de comunicación que el Alcalde Municipal ha sido detenido por las autoridades y CONSIDERANDO: I.- Que hasta el momento no se cuenta con ninguna notificación oficial que indique la situación jurídica del Alcalde Municipal, siendo un hecho que no puede asistir al cumplimiento de sus funciones edilicias; II.- Que para concluir el traspaso de Gobierno y Administración Municipal al Concejo Municipal electo para el periodo constitucional 2021-2024, así como para cumplir con otras obligaciones pendientes y con la prestación de servicios de competencia municipal, es necesario el nombramiento de un Alcalde Municipal Interino; POR TANTO; el Concejo Municipal, en uso de las facultades que le confieren los artículos 203 de la Constitución de la Republica; 30 numeral 20 y 25 del Código Municipal, por unanimidad, ACUERDA: Designar ALCALDESA MUNICIPAL INTERINA, a la Quinta Regidora Propietaria, MERCEDES HENRÍQUEZ DE RODRÍGUEZ, por el período que inicia el  27 de abril de 2021 y concluirá el 30 de abril de 2021, en sustitución del Dr. FRANCISCO SALVADOR HIREZI MORATAYA, Alcalde Municipal, ausente por las razones antes indicadas. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO TRES.- El Concejo Municipal, en uso de sus facultades, por unanimidad, ACUERDA: Autorizar a la Tesorera Municipal, Licda. Katy Elizabeth Chirino, para que efectué PRÉSTAMO ENTRE CUENTAS, según detalle siguiente: Retirar de la cuenta denominada: FONDO GENERAL MUNICIPAL, la cantidad de diecinueve mil trescientos dólares de los Estados Unidos de América ($19,300.00) y remesarlos a la cuenta denominada: FODES 25%, dichos fondos serán destinados, según detalle siguiente: $18,900.000 para el pago de dietas de los Regidores de este Concejo Municipal; y, $400.00 para el pago de ayuda a la Cruz Roja y Cruz Verde. Debiendo efectuar el reintegro de los fondos, en el presente periodo fiscal. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO CUATRO.- En lo relacionado a la solicitud de reprogramación al presupuesto de la «Unidad Jurídica», este Concejo, en uso de sus facultades legales, por unanimidad, ACUERDA: Autorizar la Reprogramación al presupuesto de la «Unidad Jurídica» aumentando y disminuyendo asignaciones de la siguiente manera:
	Código
	NOMBRE DE LA CUENTA
	CEP
	CIFRADO
	FF/FR
	TOTAL
	TOTAL

	PARTIDAS QUE AFECTAN

	54199
	Bienes de uso y consumos diversos
	10
	21688210110201062000
	2/000
	$179.55
	

	PARTIDAS QUE REFUERZAN

	54503
	Servicios jurídicos
	10
	21688210110201062000
	2/000
	
	$179.55

	TOTALES
	$179.55
	$179.55


Pase a conocimiento de las Unidades de Presupuesto y Contabilidad, de esta Administración. COMUNÍQUESE. No habiendo más que hacer constar, se da por terminada la presente acta que para constancia firmamos.

MERCEDES HENRIQUEZ DE RODRÍGUEZ 
Alcaldesa Municipal Interina




    VILMA JEANNETTE HENRÍQUEZ ORANTES          MARLON MAGDIEL GÓMEZ ACEVEDO
                        Síndico Municipal                                Primer Regidor Propietario Incorporado
 

    ZORINA ESTHER MASFERRER ESCOBAR         ISMAEL DE JESÚS ESCALANTE HERRERA
             Segunda Regidora Propietaria                        Tercer Regidor Propietario Incorporado

               

     FRANK REYNALDO ALVARADO ALFARO MERCEDES HENRIQUEZ DE RODRÍGUEZ
       Cuarto Regidor Propietario Incorporado                                         Quinta Regidora Propietaria


      FÁTIMA GUADALUPE ALVARADO FLORES                ELMER ARTURO RUBIO ORANTES 
        Sexta Regidora Propietaria Incorporada                           Séptimo Regidor Propietario




     HÉCTOR ARNOLDO CRUZ RODRÍGUEZ                 MANUEL ANTONIO CHORRO GUEVARA
               Octavo Regidor Propietario                                    Noveno Regidor Propietario





  MARITZA ELIZABETH VÁSQUEZ DE AYALA                JUAN CARLOS MARTÍNEZ RODAS                                                                                                                                              
              Decima Regidora Propietaria                                            Secretario Municipal                         



Con DIECINUEVE ACTAS DE SESIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL, asentadas del uno de enero al treinta de abril del año dos mil veintiuno, SE CIERRA el presente Libro de Actas y Acuerdos Municipales del Concejo Municipal de Zacatecoluca, departamento de La Paz. En la Alcaldía Municipal, a los treinta días del mes de abril de dos mil veintiuno.



MERCEDES HENRIQUEZ DE RODRÍGUEZ 
             Alcaldesa Municipal Interina

                                                                   Ante mí.-
                                                                                    JUAN CARLOS MARTÍNEZ RODAS
                                                                                                      Secretario Municipal

El presente documento se encuentra en Versión Pública de acuerdo a lo establecido en el artículo 30 de la Ley de Acceso a la Información Pública, por contener información de carácter confidencial.
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